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SVÁTEK KŘTU PÁNĚ – KONČÍ DOBA VÁNOČNÍ

Svátky v týdnu:
Neděle 14. 1. 2. neděle v mezidobí

 Bohoslužby  tento  týden:  ve  všední  den –  mše  sv.  v  kostele  sv.
Prokopa v PO, ÚT, ČT, PÁ, SO  v 18.00 hod., ST v 8.00; Ne v 7:30;
10.00; 18.00.

 Dnešní sbírka je na opravy. Všem dárcům děkuji. 
 V  neděli  7.1.  2024  ve  14.30  bude  dětské  pásmo  u  jesliček.  Také

proběhne vyhodnocení dvou aktivit spojené s letošním výročím 800
let  od  prvního  živého  betléma.  (Půjdem  spolu  za  betlémy  a  800
betlémů pro žďárské děkanství) Kdo jste se účastnili vezměte si sebou
vyplněné hrací karty. 

 V pondělí  8.1.2024 bude ve 13.00 v kostele na zelené hoře pohřeb
pana Josefa Ambrože ze Žďáru nad Sázavou.

 Ve středu jsou zváni senioři ve 13.30 do klubu seniorů.
 Ve čtvrtek po mši sv. do 19.30 adorace. Každý druhý čtvrtek v měsíci

bude  adorace  vedená  hnutím  Služebníků  Ježíšova  Velekněžského
Srdce.  Tento čtvrtek  se můžete  připojit  adorace  bude za biskupy a
kněze. 

 V sobotu 13.1. bude na Biskupském gymnáziu v 19.30 večer chval.
 Příští  neděli  14.1.  2024  bude  v  našem  kostele  v  16.00

EKUMENICKÁ   BOHOSLUŹBA  Přítomní budou zástupci církve
evangelické, církve husitské, adventisté a křesťanských sborů.  Kázat
bude  evangelická  farářka  Alžběta  Hatajová.  Jste  zváni  ke  společné
modlitbě.

 Děkuji  všem kteří  jste  se jakýmkoli  způsobem podíleli  na připravě
vánoční výzdoby a vůbec vánočních bohoslužeb (schola, ministranti,
sbor, ti kdo pomáhali s vánoční výzdobou). Všem děkuji. 

 U betléma  je  možné  si  vzít  požehnanou  křídu,  voda  a  kadidlo  ze
včerejší slavnosti. Betlém bude v kostele do 2. února.

 Přispět  do  tříkrálové  sbírky  je  možné  i  v  kostele  –  u  Betléma  je
pokladnička označená s logem Tříkrálové sbírky. 



 Všem, kteří letos pomohli s výstavou betlémů zapůjčením, pomocí s 
instalací a všem, kteří měli službu v kapli v průběhu výstavy i všem za
finanční příspěvky – děkujeme.

 Výtěžek  z výstavy Betlému je 25 000 Kč a bude odeslán na Papežská 
misijní díla, Mary’s Meals, a azylový dům provozovaný nadačním 
fondem Betlém nenarozeným. Děkujeme

 Během vánočních svátku farní kavárna není. Další v novém roce bude 
v neděli 14.1.2024
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